

指尖传递正能量

我市“端午与爱同行”网络文明传播活动邀您参与

信阳消息(任红光)浓情端午,粽叶飘香,端午节来临之际,为了营造文明和谐的节日气氛,把传统节日文化内涵渗透到人们日常生活之中,近日,信阳市文明办发起“端午与爱同行”主题网络文明传播活动,邀请广大市民在端午节期间通过网络新媒体,展示大家摄影、博文、诗歌记录下的浓情端午,传播端午与爱同行的向上正能量。

据了解,此次活动从即

日起持续到6月18日。活动期间,市民可通过微博参与#端午与爱同行#微话题活动,在微信朋友圈和微信群发布“端午与爱同行”的图文,或以“端午与爱同行”为主题撰写博客,题材内容不限。邀请市民朋友通过网络媒体晒晒端午节期间和家人团聚的温情时刻,也可以是参加孝亲敬老、关爱留守儿童等志愿服务活动的友爱瞬间,或是晒出和家人朋友参加的精

彩庆端午节活动,积极营造欢乐、祥和、友爱的节日氛围。同时,广大网民朋友可将原创微信截图或博文链接在6月20日前发至邮箱 xyswlmcb@sina.com,信阳文明网将以网站专题的形式择优展示。

请大家拿起手机,通过微博、微信参与到“端午与爱同行”活动中来,让正能量在指尖传递,让端午与爱同行,助力我市全国文明城市创建工作。



5月29日,由市体育局、市教育局联合主办的2016年体彩杯信阳市青少年乒乓球、武术锦标赛以及全市田径传统项目学校比赛同时在信阳体育场和信阳师院体育馆开赛,来自各县区和23所田径传统项目学校的近400名运动员参加了比赛。通过比赛发现了一批优秀苗子,为我市备战省十三运会补充了新鲜血液。图为一小选手参加武术比赛的场景。

本报记者 郝光 摄

让创业之路顺畅

浉河工商分局创新工作服务“大众创业万众创新”

信阳消息(徐飞 沈顺棠)为落实党中央、国务院《关于发展众创空间推进大众创新创业的指导意见》和李克强总理视察工商总局的讲话精神,浉河工商分局按照市工商局的统一部署,科学统筹,深化体制机制改革,着力推进创新驱动发展战略实施,加快建设符合全区经济社会发展实际的众创空间和政策环境,构建大众创业万众创新的平台体系,积极营造创新创业的生动局面。

该局大力支持各类众创空间主体设立。对设立众创空间等新型孵化机构的简易登记事项采取一站式窗口服务、逐步探索实行网络电子化登记管理系统,完善“三证合一”以及逐步实现“一照一

码”等服务措施,为新设各类创新创业主体提供“直通车”服务。允许将“创客空间”、“创业咖啡”、“创新工场”、“众创空间”等体现其行业和服务特点的各类新型行业用语作为企业名称和经营范围登记。允许初创期从事不扰民行业如动漫设计、电子商务、翻译服务、软件设计开发、网络技术开发等经营项目的创业者,不受创业经营场所限制,允许其选择居家、众创空间、创客俱乐部等场所办公。

与此同时,简化众创空间住所登记条件。凡是国家法律法规无禁止的行业和领域,一律向创新创业人员开放,同一县级行政区域内,各类众创空间可“一址多照”和增设不需前置许可的分支机

构实行备案制。指导各类众创空间加强品牌建设。积极引导众创空间等创新创业主体增强商标意识,帮助众创空间等创新创业主体制定实施商标培育计划,积极争创知名、著名、驰名商标;加大对创新创业主体商标侵权案件的查处力度,维护其商标专用权。提升众创空间知名度和吸引力。引导广告企业积极参与推动发展众创空间、推进大众创新创业公益宣传,定期发布公益性广告,营造“大众创业、万众创新”社会氛围。



争章少年展风采

我市优秀少先队员分享成长经历

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,我市迎来第67个“六一”国际儿童节,而一场优秀少先队员事迹分享会为节日增添了不少色彩。

6月1日上午9时30分,由团市委、市教育局、市少工委共同主办的“我在队旗下成长”信阳优秀少先队员事迹分享暨第三届信阳市“红领巾争章风采大赛”颁奖仪式,在市委6号楼多媒体会议室举行。

8位优秀少先队员代表,

从不同角度展示了自己在学习上,在生活上遇到的事情。这8位少先队员代表中,有第二届“红领巾争章风采大赛”的金章获得者,也有本次大赛的金章获得者,他们的事迹激励着更多的少先队员勤奋学习,全面发展。

活动现场,还为获得第三届信阳市“红领巾争章风采大赛”评选出的“美德少年”、“勤奋少年”、“魅力少年”、“能手少年”以及“有爱少年”的金章获得者进行了颁奖。

排查行洪关键点

市中心城市防汛办未雨绸缪防大汛

信阳消息(王家林)汛期多降雨,对我市内河的行洪排涝提出考验。为确保汛期行洪安全,市中心城市防汛办公室密切关注我市中心城区天气预报,采取多项措施未雨绸缪确保汛期行洪安全。

在得知预报信息5月31日傍晚到夜里将有强降雨天气后,该办全体人员立即行动起来,放弃休息加班加点,当天上午立即对影响行洪的关键点线进行排查,检查发现:新七大道铁路桥立交泵站出现故障和平西沟霸王湖

下游河道某修建施工通道严重堵水,立即督促相关单位排除故障和堵塞,确保短时强降雨期间的行洪安全,并督促加快羊山新区信钢嘉园直径1.8米的双排排水管道铺设工程进度,跟进排水管道铺设情况。及时将汛情通知各二级单位,随时做好应对各种突发状况的准备。降雨后,防汛人员实时检查内河水位及道路积水情况,做到心中有数,随时了解降雨量并及时向指挥部报告,供指挥部决策参考。

邮票设计显生活

全国集邮联课题组来我市调研

信阳消息(徐生力)5月31日,中华全国集邮联合会秘书长成冬青、原副会长李进朱等一行五人来到信阳,就新时期邮票选题、设计、印制课题进行调研。

座谈中,信阳市邮政分公司总经理曹建申就申报《大别山》邮票推动地方文化、影响力进行了阐述,并指出信阳地方政府大力支持集邮事业的发展,集邮文化已经成为信阳对外宣传红色文化、传统文化的重要窗口。2015年信阳成功举办了“邮票见证抗战史方寸展现民族魂”——第66

期大河集邮文化论坛,2016年是长征胜利80周年,信阳将在6月份再次举办“弘扬长征魂 同筑中国梦”第69期大河集邮文化论坛。

集邮联领导对信阳的调研活动非常满意,他们表示听到了基层协会会员在各方面的意见和建议,如邮票选题要以地方题材为主,邮票设计要深入生活,邮票印制要体现新观念、新技术、新水平,才能实现“一枚邮票传承百代”。是一次成功的调研,为今后邮票选题、设计、印制等方面决策提供了翔实的依据。